

MINUTA
Ședinței EXTRARDINARĂ a Consiliului local Șieut din data de 9 Iulie 2019

Locul de desfășurare : - Sediul administrativ al consiliului local Șieut - Șieut nr. 197 - sala de ședințe

Convocarea s-a făcut în baza Dispoziției primarului comunei Șieut cu nr.59 din 03.07.2019, prin convocatorul nr.1850 din 04.07.2019 și invitația nominală la ședința nr.1851 din 04.07.2019, înaintată fiecărui consilier local, în parte, precum și invitațiilor la ședința de consiliu local.

Publicarea ședinței și a proiectului ordinii de zi, s-a făcut în conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 republicată, privind transparența decizională în administrația publică, prin afișare la avizierul instituției și prin publicarea acestuia pe site-ul propriu: www.primariasieut.ro.

Presedintele de ședință: Domnul Consilier local **Andreucț Ilie-Iulian**, ales prin Hătărârea Consiliului local nr.36 din 30.05.2019.

Participanți: 1. **Consilieri locali prezenți la ședința – 11 consilieri locali, respectiv**:- Andreucț Ilie-Iulian, Buta Victor, Cotoc Marian, Dumbrăvni Ioan, Gotea Vasile-Vasile, Ivan Mihai-Gheorghe Olar Partenie, Oltean-Groze Teodor, Simionca Florin Ionel, Simionca Ioan și Simionca Marin-Grigore.

Este întrunit cvorumul legal, ședința este statutară și este publică.

2. **Invitații**: - Simionca Alexandru, contabil șef la primăria comunei Șieut

Proiectele de hotărâri, înscrise pe ordinea de zi au fost:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea 1, a Bugetului local al comunei Șieut, pe anul 2019.

- Aprobata cu 11 voturi „Pentru”, 0 voturi „Împotriva” și 0 „Abțineri”, din 11 consilieri în funcție, prezenți;

Punctele înscrise pe ordinea de zi, fiind epuizate, domnul Andreucț Ilie-Iulian, președintele de ședință, declară închise lucrările ședinței EXTRAORDINARĂ a Consiliului Local.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va publica prin afișare la sediul Primăriei Șieut - Șieut, nr. 197 și pe site-ul propriu: www.primariasieut.ro.

Întocmit,
SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI ȘIEUȚ,
Gotea Dumitru

